
Speisen und Getränke

Linde



Aperitif & Spritz
Linde Sekt |  0,1 l  4,70

Aperol Spritz |  7,50
Aperol, Soda, Sekt, Orange

Lillet Wild Berry |  7,50
Lillet blanc, Russian Wild Berry, Soda, Beeren

Hugo |  7,50
Holunder, Sekt, Soda, Limette, Minze

Hugo alkoholfrei |  6,50
Holunder, Ginger Ale, Limette, Minze

Belsazar Rosé Tonic |  7,50
Belsazar Rosé Wermut, Tonic Water 

Soda, Orange, Rosmarin

Martini |  5 cl, 4,50
Bianco / Rosso / Extra dry

Campari Soda |  4 cl, 6,50

Campari Orange |  4 cl, 6,50

Sherry Fino |  4 cl, 4,50
Sandeman

Pampelle Tonic |  7,90
Pampelle Ruby l‘Apéro, Tonic Water, Zitrone

Linde Kappelrodeck
Eine moderne Interpretation gutbürgerli-
cher, badisch-deutscher Küche, abgerun-
det durch unser Verständnis von Gastlich-
keit.

Ob zum schnellen Mittagstisch, einem ge-
mütlichen Abendessen oder zum After 
Work. Die Linde bietet einen kommunika-

tiven Rahmen, um das Beisammensein mit 
einer schönen Flasche Wein oder einem 
ausgefallenen Drink zu zelebrieren.

Unsere zeitgenössische Interpretation des 
Wirtshauses	. Ein Ort zum Zurücklehnen 
und Genießen, ohne Angst etwas zu ver-
passen, für alle.

Herzlich Willkommen
WILLKOMMEN, BIENVENUE, WELCOME!

ESSEN. TRINKEN. FREUNDE TREFFEN.



Vorspeisen, 
Snacks

Ofenbrot-Ecken� 8,50
leaf Bergkäse, Sauerrahm

Flädle-Suppe� 6,70
Klare Rinderbrühe, Flädle, Karottenstreifen, 
Frühlingslauch

Schafskäse aus dem Ofen� 8,50
leaf Tomaten, Knoblauch, Olivenöl, Brot

Twister & Dip� 6,50
leaf Portion Twister-Kartoffeln, Chili-Hollandaise, 
Limetten-Aioli

Brot & Dip� 8,30
Baguette & Speckweckle, Schnittlauchcreme, 
Kräuterbutter, Oliven

Brot & Wein� 16,90
eine Flasche Wein des Monats, Brotkorb, Limetten-
Aioli

täglich 17-20 Uhr

Vesper
Wirtshaus-Toast� 16,50
Toast, Hähnchenbrust, Pfannengemüse, 
Chili-Hollandaise, Bergkäse, Salatgarnitur

Wurstsalat� 11,40
Garnitur, Brot

Straßburger Wurstsalat� 12,40
Garnitur, Brot

Käsesalat� 12,40
leaf Garnitur, Brot

Vespersalat� 14,90
Straßburger Wurstsalat, Blattsalate, Honig-Senf-
Dressing, Tomaten, Gurken, Karotten, Zwiebeln, 
gekochtes Ei, Pommes frites

Schnitzel & Brot� 11,50
paniertes Schnitzel, Bratensauce, Brot

Tipp: Knoblauch-Fritten� 5,90
leaf Pommes frites, Knoblauch, Grana Padano, 
Sauerrahm

seedling vegan  |  leaf veggie  | pepper-hot pikant  |  pepper-hot scharf



Salate
Salat Klassik� 12,50
leaf Blattsalate, Honig-Senf-Dressing, Tomate, Gurke, 
Karotte, rote Zwiebeln, gekochtes Ei, Brot

Beilagensalat� 5,90
leaf Blattsalate, Honig-Senf-Dressing, Tomate, Gurke, 
Karotten, rote Zwiebeln

Salat Gartenglück� 14,20
leaf bunter Blattsalat, Rucola, Apfel-Balsamico-
Dressing, Tomaten, Karotten, rote Zwiebeln, 
lauwarmes Pfannengemüse, Knoblauch-Dip, 
Croûtons, Brot

Salat „Hex“� 13,90
leaf bunter Blattsalat, Rucola, Apfel-Balsamico-
Dressing, Schafskäse, Tomate, Oliven, Walnüsse, Brot

DRESSING ZUR WAHL

Honig-Senf  |  seedling Apfel-Balsamico

TOPPINGS ZUM SALAT

Hähnchenbrust |  + 5,40

seedling gebackene Falafel-Taler |  + 4,70

gebratenes Zanderfilet |  + 6,90

Räucherlachs |  + 6,90

Ofenkartoffel
Ofenkartoffel� 10,40
leaf Sauerrahm, Frühlingslauch, kleiner Salat

Tipp: seedling  auch vegan, mit veganer Limetten-Aioli statt 
Sauerrahm

TOPPINGS ZUR OFENKARTOFFEL

seedling Pfannengemüse |  + 4,90

Hähnchenbrust |  + 5,40

Räucherlachs |  + 6,90

Pulled Pork |  + 5,40



Burger
alle Burger auch mit Hähnchenfleisch

Falafel-Burger� 11,90
seedling Falafel-Taler, vegane Limetten-Aioli, Tomate, 
Rucola

Pulled Pork-Burger� 12,90
in BBQ-Sauce geschmortes Schweinefleisch, BBQ-
Sauce, Tomate, Gurke, Salat, rote Zwiebeln

Wirtshaus-Burger� 14,50
180 g Rinderpatty, Knoblauch-Dip, Tomate, Gurke, 
Salat, Bergkäse, krosser Speck, Schmorzwiebeln, 
Spiegelei

Teriyaki Bacon Burger� 13,40
180 g Rinderpatty, Teriyaki-Sauce, Tomate, Gurke, 
Salat, Bergkäse, krosser Speck

Cheese Burger� 12,90
180 g Rinderpatty, Ketchup, Tomate, Gurke, Salat, 
Bergkäse

Wir braten alle unsere Rinder-Burger medium. 
Bitte gib unseren Mitarbeitenden Bescheid, 

wenn du eine andere Garstufe möchtest.

BRÖTCHEN ZUR WAHL

Brioche mit Sesam

seedling Weizensauerteig

Low Carb
ohne Brötchen, dafür mit kleinem Salat

BEILAGEN ZUR WAHL

seedling Pommes frites |  4,30

leaf Knoblauch-Fritten |  5,90

seedling Twister-Kartoffeln |  4,90

BURGER EXTRAS

extra Patty |  + 5,40

extra Käse |  +1,80

extra Speck |  +1,80

extra Spiegelei |  +1,80



Wirtshaus-
Schnitzel

Wiener Art, aus dem Schweinerücken oder 
Hähnchenbrust. Paniert mit Ei und Semmelbrösel

Classic Schnitzel� 17,20
mit Bratensauce & Pommes frites

Rahm-Schnitzel� 18,20
Schnitzel natur, mit Spätzle & Rahmsauce

Champignon-Schnitzel� 18,20
mit Champignon-Sauce & Kroketten

Wirtshaus-Schnitzel� 19,90
pepper-hot paniertes Schweine-Schnitzel, Chili-Hollandaise, 
Speckstreifen, Twister-Kartoffeln, Salätchen

Wirtshaus-
Klassiker

Zander Badisch� 24,50
Rieslingsauce, Gemüse, Butternudeln

Wildragout nach Großmutters Art� 23,90
Hirsch, Wildschwein, Reh, Pilze, Butterspätzle, 
Preiselbeeren

Ricotta-Spinat-Maultaschen� 13,40
leaf Tomatensauce, Rucola, Grana Padano

Käsespätzle� 14,90
leaf Bergkäse, Rahm, Schmelzzwiebeln, Beilagensalat

leckeres aus der 
Guss-Pfanne

Schnitzel-Pfanne� 18,90
Käsespätzle mit krossen Schnitzeln, Röstzwiebeln 
und Bratensauce

Wirtshaus-Pfanne� 19,90
Schweinefilet-Medaillon, Schnitzelchen, 
hausgemachte Maultasche, Käsespätzle, Bratensauce

Gemüse-Spätzlepfanne� 14,90
leaf cremige Käsespätzle, Pfannengemüse

Spätzlepfanne Lendchen� 19,90
Schweinefilet-Medaillons, Käsespätzle, Röstzwiebeln, 
Bratensauce, Frühlingslauch

Hähnchenrahm-Pfanne� 18,90
Hähnchenmedaillons, Spätzle, Pilzrahmsauce

Maultasche-Pfanne� 18,50
hausgemachte Maultaschen, Rotweinsauce, 
Speckstreifen, rote Zwiebeln, mit Bergkäse 
überbacken, Schmand, Frühlingslauch, Salätchen



Steaks vom Grill
250g Rumpsteak� 25,50
feinstes Steak aus dem Rücken vom Argentinischen 
Weiderind

Grillteller� 19,90
Medaillons vom Rumpsteak, Hähnchenbrust, 
Schweinefilet, Bacon, Bockwurst, Mini-Frikadellen

Fitness-Steak� 18,00
250 g Hähnchenbrust, bunter Salat mit Honig-Senf-
Dressing

Knoblauch-Steak� 15,00
gebratene Schweine-Nackensteaks, mit gehacktem 
Knoblauch und Bergkäse überbacken

SAUCE ZUR WAHL

Kräuterbutter

Chili-Hollandaise

Champignon-Sauce

Bratensauce

BEILAGEN ZUR WAHL

Pommes frites |  4,30

Knoblauch-Fritten |  5,90

Twister-Kartoffeln |  4,90

Ofenkartoffel |  6,50
mit Sauerrahm

Kroketten |  4,90

Butterspätzle |  4,90

Butternudeln |  4,90

Pfannengemüse |  4,90

Beilagensalat |  5,90



unser Ofenbrot
Ist es eine Pizza? Ist es ein Flammkuchen? Es ist Ofenbrot!

Herrlich-fluffiger, dicker Hefeteig, üppig-aromatisch 
Belegt, bei 350°C gebacken.

Käse� 11,40
leaf Sauerrahm, Käse

Klassik� 12,40
Sauerrahm, Speck, Zwiebeln, Frühlingslauch

Toscana� 14,90
Sauerrahm, Hähnchen, getrocknete Tomaten, Oliven, 
Tomaten, Frühlingslauch

Pikant� 14,90
pepper-hot Tomatensauce, scharfe Salami, Knoblauch, rote 
Zwiebeln, Schafskäse, Oliven, Thymian

Allgäuer� 13,60
Sauerrahm, Bergkäse, Speck, Zwiebeln, Frühlingslauch

Räucherlachs� 16,50
Sauerrahm, Räucherlachs, rote Zwiebeln, Rucola, 
Tomaten, Zitrone

Vegan� 14,50
seedling Tomatensauce, Pfannengemüse, Rucola

Tipp: unsere Ofenbrote lassen sich auch prima teilen. 
Als Vorspeise oder Snack zum Wein!

seedling vegan  |  leaf veggie  | pepper-hot pikant  |  pepper-hot scharf



Kinder
Räuberteller |  0,00

zum Räubern bei den Großen

seedling Portion Pommes frites |  5,20
Ketchup & Mayo

Kinder-Schnitzel |  6,90
paniertes Schweineschnitzel | Pommes frites | 

Ketchup

Hähnchenbrust |  6,90
zarte Hähnchenbrust | Rahmsauce | Spätzle

leaf Käsespätzle |  6,50
Spätzle | Bergkäse | Rahm

leaf Spätzle mit Rahmsauce |  5,20

Kindereisbecher |  3,50
eine Kugel Vanilleeis 

Smarties & Sahne

der Linde Online-Shop
Linde-Leckereien bestellen, abholen und zu Hause genießen; 

Gutscheine kaufen oder einen Tisch reservieren: 
Gibt‘s alles rund um die Uhr online:

www.linde-kappelrodeck.de
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Linde-Gutschein: 
immer ein gute 
Geschenk-Idee.

Gleich hier mitnehmen 
oder im Online-Shop 

rund um die Uhr 
kaufenFe
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Dessert

Crème brûlée |  7,50
Vanille-Creme, Zuckerkruste

mit Himbeersorbet + 1,00

Affogato al cafe |  4,90
heißer Espresso, cremiges Vanilleeis

Schokoladig |  7,90
lauwarmer Schokoladen-Kuchen 

Himbeersorbet, Sahne, Minze

Eis & Heiß |  8,40
Vanilleeis, heiße Himbeeren, Sahne

Café Gourmet |  6,90
Espresso, Vanilleeis, Schokobrownie 

Mini-Crème brûlée

Brownie-Nuss-Becher |  8,20
Walnusseis, Pistazieneis, Vanilleeis, Browniewürfel, 

Schokosauce, geröstete Walnüsse, Sahne

Kugel Eis |  2,40
Vanille, Schokolade, Himbeersorbet 

Walnuss, Pistazie

mit Sahne + 1,30

Heißgetränke

Café Crème |  3,20

Cappuccino |  3,60

Milchkaffee XL |  4,90

Latte Macchiato |  4,40

Espresso |  2,70

doppelter Espresso |  3,90

Espresso Macchiato |  3,30

Heiße Schokolade |  4,90
mit Sahne | + 0,40

mit 2 cl Amaretto & Sahne | + 1,00
mit 2 cl Baileys & Sahne | + 1,00

kalte Milch |  0,3 l  2,70

Tee |  3,80
Darjeeling | Grün | Früchte 
Kräuter | Roiboos-Vanille

Frischer Minztee |  4,20



alkoholfreie Getränke
Kappler Gourmet |  Tafelwasser |  laut |  leise

0,2 l  2,50  |  0,4 l  3,60  |  0,7 l  5,90

Peterstaler Mineralwasser |  0,5 l  5,20
classic | medium | still

Coca Cola | Coca Cola Zero 
Fanta | Sprite | Spezi

0,2 l  3,30  |  0,4 l  4,70

Saft |  0,2 l  3,90
Apfelsaft | Johannisbeersaft 
Orangensaft | Maracujasaft

Saftschorle
0,2 l  3,30  |  0,4 l  4,70

Eistee Zitrone / Pfirsich
0,2 l  3,50  |  0,4 l  4,90

Holunderblütenschorle
0,2 l  3,30  |  0,4 l  4,70

Waldmeisterschorle
0,2 l  3,30  |  0,4 l  4,70

Himbeerschorle
0,2 l  3,30  |  0,4 l  4,70

Orangina |  0,25 l  3,90

Schwarzwald Limo |  0,25 l  3,70
Limette-Ingwer | Himbeer-Minz

Schweppes |  0,2 l  3,70
Bitter Lemon | Tonic Water | Ginger Ale 

Russian Wild Berry

Hausgemachtes
Spicy Mango Lemonade |  5,90

Mangopüree, Ingwersirup, Lemon Squash, Soda

Red Berry Lemonade |  5,90
Red Berries, Lemon Squash, Soda, Beeren

Holunder Minz Limo |  5,90
Holunderblütensirup, Minze, Soda

Strawberry Lemonade |  5,90
Erdbeersirup, Lemon Squash 
Tafelwasser, Limette, Minze



Cocktails
Mojito� 9,50
Rum, Limette, Minze, Lemon Squash, 
Rohrzucker, Soda

Berry-Mojito� 9,80
Rum, Limette, Minze, Lemon Squash, 
Waldbeeren, Rohrzucker, Soda

Caipirinha� 8,90
Cachaça, Limetten, Lemon Squash, 
Rohrzucker, Soda

ALKOHOLFREI

Virgin Mojito� 8,50
Limette, Minze, Lemon Squash, Tonic 
Water, Rohrzucker, Soda

Virgin Berry Mojito� 8,80
Limette, Minze, Lemon Squash, 
Waldbeeren, Tonic Water, Rohrzucker, Soda

Virgin Caipirinha� 7,90
Ginger Ale, Limetten, Lemon Squash, 
Rohrzucker, Soda

Longdrinks
mit 4 cl Spirituose

Jack Daniel‘s Cola� 7,50

Cuba Libre� 8,50
Havanna Club, Coca Cola, Limette

Bacardi Cola� 7,50



Edles aus Kappler Kellern
SCHEIBEL

Altes Pflümle |  2 cl  4,90
Premium Plus | Pflaume, weiße Schokolade, Orange | 43 

Vol-%

Williams |  2 cl  6,20
Edles Fass 350 | Karamell, Vanille, Limette | 40 Vol-%

Nussler |  2 cl  6,20
Edles Fass 350 | Walnuss, Trüffel, Pilze, Vanille | 40 

Vol-%

Zibärtle Brand |  2 cl  8,50
Alte Zeit | Pflaume, Anis, Marzipan, Kräuter | 44 Vol-%

Moor Birne |  2 cl  4,90
Premium Plus | birnig, torfig-rauchig | 40 Vol-%

WEISENBACH

Marc vom Spätburgunder |  2 cl  4,70
Juwel | 42 Vol-% | 8 Jahre gereift

Williams Birne |  2 cl  4,70
Juwel | 42 Vol-%

Gin
Gordons London Dry Gin

4 cl |  5,50

Tanqueray London Dry Gin
4 cl |  6,50

Monkey 47 Schwarzwald Dry Gin
4 cl |  9,00

Broker‘s London Dry Gin
4 cl |  6,00

Hendrick‘s
4 cl |  7,50

& Tonic
nur in Verbindung mit einem Gin

Schweppes Indian Tonic Water
0,2 l |  + 3,00

Goldberg Japanese Yuzu Tonic
0,2 l |  +4,00 €

Goldberg Indian Hibiscus Tonic
0,2 l |  +4,00 €



Bier
Gold Ochsen� 0,3 l  3,70 |  0,5 l  5,20
vom Faß | Kellerbier | naturtrüb, malzbetont, vollmundig, süffig

Pils vom Faß� 0,3 l  3,70  |   0,4 l  4,70

Export vom Faß� 0,3 l  3,70  |   0,4 l  4,70

Radler� 0,3 l  3,70  |   0,4 l  4,70
süß | sauer

Hefeweizen vom Faß� 0,3 l  3,70  |   0,5 l  5,20

Kristallweizen� 0,5 l  5,20

dunkles Weizen� 0,5 l  5,20

Weizen alkoholfrei� 0,5 l  5,20

Pils alkoholfrei� 0,33 l  3,90

Saisonal Black Forest Stout� 0,33 l  4,40
naturtrüb, fast schwarz, sahniger Schaum, Karamell, Zitrus, 
Schokolade

Saisonal Black Forest Summer Ale � 0,33 l  4,40
Gehaltvoll, aber spritzig. Geschmacksreich, aber süffig

Spirituosen
Grappa Tradizione |  2 cl  3,90

Nonino | Friaul | Italien

Baileys |  4 cl  4,00

Jägermeister |  2 cl  3,50

Ramazotti |  2 cl  2,70
Eis | Zitrone

HAUSBRAND

Waldhimbeergeist |  2 cl  3,00

Kirschwasser |  2 cl  3,00

Obstler |  2 cl  3,00

Williams |  2 cl  3,00

Zwetsch |  2 cl  3,00

Mirabell |  2 cl  3,00

Rossler |  2 cl  3,00

Blutwurz |  2 cl  3,00



Weinkarte



Offene Weine

Weinschorle
rot | weiß | rosé  süß | sauer

0,2 l  4,50  |  0,5 l  9,90

square Spätburgunder
Qualitätswein | Hex vom Dasenstein | Baden

0,1  3,40  |  0,2 l  5,90  |  0,5 l  12,80

square Spätburgunder trocken
Qualitätswein | Hex vom Dasenstein | Baden

0,1 l  3,40  |  0,2 l  5,90  |  0,5 l  12,80

square Rosé trocken
Qualitätswein | Hex vom Dasenstein | Baden

0,1 l  3,40  |  0,2 l  5,90  |  0,5 l  12,80

square Riesling
Qualitätswein | Hex vom Dasenstein | Baden

0,1 l  3,40  |  0,2 l  5,90  |  0,5 l  12,80

square Riesling trocken
Qualitätswein | Hex vom Dasenstein | Baden

0,1 l  3,40  |  0,2 l  5,90  |  0,5 l  12,80

square Weißer Burgunder trocken
Qualitätswein | Andreas Männle | Baden

0,1 l  4,00  |  0,2 l  7,20  |  0,5 l  15,50

square Müller Thurgau
Qualitätswein | Hex vom Dasenstein | Baden

0,1 l  3,00  |  0,2 l  5,40  |  0,5 l  11,90

square Müller Thurgau trocken
Qualitätswein | Hex vom Dasenstein | Baden

0,1 l  3,00  |  0,2 l  5,40  |  0,5 l  11,90

square Sauvignon blanc trocken
Qualitätswein | Hex vom Dasenstein | Baden
0,1 l  4,20  |  0,2 l  7,20  |  0,75 l  22,90

square Grauburgunder
Qualitätswein | Hex vom Dasenstein | Baden

0,1 l  3,40  |  0,2 l  5,90  |  0,5 l  12,80

Flaschenweine
SQUARE ROTWEIN

Spätburgunder trocken
Qualitätswein | Hex vom Dasenstein | Baden

0,75 l  20,90

Spätburgunder
Qualitätswein | Hex vom Dasenstein | Baden

0,75 l  20,90

Spätburgunder „Alte Reben“ trocken
Qualitätswein | Hex vom Dasenstein

0,75 l  26,50

Spätburgunder „Alte Reben“ Spätlese
Hex vom Dasenstein | Baden

0,75 l  32,00

Spätburgunder „Alte Reben“ 
Spätlese trocken

Hex vom Dasenstein | Baden
0,75 l  32,00

SQUARE WEISSWEIN

Grauburgunder Kabinett trocken
Hex vom Dasenstein | Baden

0,75 l  22,90

Grauburgunder Spätlese trocken
Hex vom Dasenstein | Baden

0,75 l  27,50

Riesling Kabinett trocken
Hex vom Dasenstein | Baden

0,75  22,90

Riesling „Alte Reben“ 
Spätlese trocken

Hex vom Dasenstein | Baden
0,75 l  27,50

Chardonnay trocken
Qualitätswein | Villa Heynburg | Baden

0,75 l  27,50

Scheurebe Spätlese
Hex vom Dasenstein | Baden

0,75 l  27,50

SQUARE ROSÉWEIN

Spätburgunder Weißherbst 
Kabinett trocken

Hex vom Dasenstein | Baden
0,75 l  22,50

Cuvée Rose trocken
Villa Heynburg | Baden

0,75 l  19,50



Sparkling
square Linde Sekt

extra trocken | Schloss Affaltrach | Württemberg
0,1 l  4,70  0,75 l  24,90

square Hexecco Blanc
Secco | mild | Hex vom Dasenstein | Baden

0,75 l  19,50

square Pinot Sekt
Winzersekt | brut | Hex vom Dasenstein | Baden

0,75 l  28,90

square Pinot Rosé Sekt
Winzersekt | trocken | Hex vom Dasenstein | Baden

0,75 l  28,90

square Gewürztraminer Sekt
Sekt | trocken | Villa Heynburg | Baden

0,75 l  32,90



Zusatzstoffe & Allergene
Wir informieren gerne über die in unseren Speisen und Getränken enthaltenen Allergene und Zusatzstoffe.

Bei Unverträglichkeiten und Allergien informieren Sie bitte unsere Servicemitarbeitenden.
Information zu Allergenen und Zusatzstoffen in unseren Speisen und Getränken entnehmen Sie unserer 
Allergen- und Zusatzstoffliste. Trotz größtmöglicher Sorgfalt können wir jedoch nicht ausschließen, dass Spuren 
auch in andere Gerichte gelangen.

seedling vegan  |  leaf veggie  | pepper-hot pikant  |  pepper-hot scharf
Bildnachweis
Adobe Stock • Familienbrauerei M. Ketterer GmbH & Co.KG • Tourist Info Kappelrodeck • Archiv

Mit freundlicher Unterstützung von  Tourist-Info Kappelrodeck

Do you like working 
with us?

Wir sind immer auf der Suche 
nach motivierten & talentierten 

Mitarbeitenden.

Alle offnen Stellen gibts hier: 
www.linde-kappelrodeck.de/jobs
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